
L'edificio scolastico è adeguato all'utenza e alle sue esigenze

19 risposte

La manutenzione e la funzionalità delle attrezzature scolastiche
risultano adeguate

19 risposte

La direzione scolastica lavora in modo efficiente

19 risposte

Questionario personale ATA sede centrale
19 risposte
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La pulizia e l’ordine delle aule, dei servizi igienici e di altri spazi risultano
soddisfacenti

19 risposte

Il Dirigente scolastico favorisce un clima di rispetto e collaborazione  

19 risposte

Il Dirigente scolastico è disponibile ad ascoltare e risolvere i problemi

19 risposte
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I collaboratori del Dirigente scolastico contribuiscono positivamente
all'efficienza dell'organizzazione scolastica 

19 risposte

Il personale ATA instaura rapporti positivi con i colleghi

19 risposte

Le relazioni tra personale ATA e studenti sono serene e costruttive 

19 risposte
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Il personale di segreteria è cordiale ed efficiente

19 risposte

I collaboratori scolastici sono disponibili

19 risposte

Il materiale didattico presente in aula (LIM, digital board, libri, dizionari,
ecc.) è curato e utilizzato in modo adeguato

19 risposte
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La scuola realizza valide iniziative per favorire l'inclusione degli studenti
disabili e con bisogni educativi speciali 

19 risposte

La scuola realizza valide iniziative di integrazione per gli studenti
stranieri 

19 risposte

La "mission" dell'istituto è definita chiaramente e condivisa all'interno
della scuola e con il territorio 

19 risposte
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La scuola mette in atto una politica di gestione del personale chiara e
coerente con gli obiettivi del Piano Triennale dell'Offerta Formativa

19 risposte

La dirigenza definisce chiaramente le responsabilità, i compiti e le
competenze del personale

19 risposte

Le conoscenze e le competenze del personale ATA vengono identificate
e valorizzate  

19 risposte
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Vengono messe in atto iniziative finalizzate ad adeguare le competenze
del personale ai ruoli ricoperti 

19 risposte

I compiti del personale ATA sono suddivisi in modo chiaro ed efficiente

19 risposte

La scuola mette a disposizione i materiali e le attrezzature per facilitare
il lavoro del personale ATA

19 risposte
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Le iniziative di formazione per il personale ATA hanno avuto un'adeguata
ricaduta sull'attività ordinaria della scuola

19 risposte

Le informazioni, l'assistenza e il supporto sui servizi offerti dalla scuola
per studenti e famiglie sono adeguati

19 risposte

L'uso delle tecnologie  è efficace

19 risposte
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La cura degli spazi laboratoriali è adeguata 

19 risposte

Il sistema di controllo della qualità del servizio scolastico (questionari) è
adeguato

19 risposte

La scuola utilizza il curriculum o le esperienze formative del personale
per una migliore gestione delle risorse umane 

19 risposte
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L'uso di strumenti online per la comunicazione con le famiglie è
adeguato 

19 risposte

La scuola dialoga con i genitori e utilizza le loro idee per  migliorare
l'offerta formativa

19 risposte
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